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ESPRIT
D’UNE COLLECTION CONTEMPORAINE
SPIRIT OF A CONTEMPORARY COLLECTION

caTaloguE ET RéSulTaTS conSulTablES En lIgnE
www.pba-auctions.com

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES PARIS 
Pierre bergé & associés

DaTE DE la VEnTE / DATE OF THE AUCTION
Lundi 25 février 2013 - 19 heures
Monday 25th February 2013 at 7 pm

lIEu DE VEnTE / LOCATION
Passage de Retz - 9 rue Charlot, 75003 Paris

EXPoSITIonS PublIQuES / PUbLIC VIEwINg
Samedi 23, dimanche 24 février de 10 heures à 19 heures
Et lundi 25 février 2013 de 10 heures à 17 heures
Saterday 23rd, Sunday 24th February from 10 am to 7 pm
And Monday 25th February from 10 am to 5 pm

TéléPHonE PEnDanT l’EXPoSITIon PublIQuE ET la VEnTE
CONTACT DURINg VIEwINgS AND THE SALE
T. +33 (0)1 48 04 37 99

SPécIalISTE / SPECIALIST
Fabien Béjean-Leibenson T. + 33 (0)1 49 49 90 32 - fbejean@pba-auctions.com

conTacT PouR la VEnTE / CONTACT FOR THE AUCTION
Sophie Duvillier T. + 33 (0)1 49 49 90 10 - sduvillier@pba-auctions.com
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1
cHaRMIng bakER (né En 1964)
Every Man’s Nightmare (Grey), 2010
Impression en couleurs sur papier Reeves gris.
One colour screenprint on BFK Reeves Grey Paper
H_97 cm L_76 cm
1 000 / 1 500 €
Provenance : acquis directement auprès de l'artiste par l'actuel propriétaire.
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2
cHaRMIng bakER (né En 1964)
Dignity Rides a Tricky Pony, 2011
Sérigraphie en couleurs sur papier. 
Signée.
Edition à 200 exemplaires.
Giclee Print With 2 Colour Screenprint and
Varnish on Somerset. Edition of 200 signed.
H_90 cm L_84,5 cm
1 000 / 3 000 €
Provenance : acquis directement auprès de l'artiste par l'actuel propriétaire.
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3
JaMES PyMan (né En 1962)
Station, 1998
Crayon sur papier.
Pencil on paper.
H_118 cm L_234 cm
800 / 1 200 €
Provenance : Cabinet Gallery, Londres

4
JaMES PyMan (né En 1962)
Dream of Flying, 1999
Crayon sur papier.
Pencil on paper.
H_118 cm L_234 cm
800 / 1 200 €
Provenance : Cabinet Gallery, Londres
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5
MaRTIn bIguM (né En 1966)
Death takes the Child/Child takes the Death, 2001
Huile sur toile.
Oil on Canvas.
H_190 cm L_240 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Nils Staerk collection, Danemark.

Martin Bigum dans son atelier

Martin 

Bigum

©
 D

.R
.
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6
MaRTIn bIguM (né En 1966)
Collectors Items, 1996 
Huile sur toile.
Oil on Canvas
H_125 cm L_160 cm
4 000 / 6 000 €
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7
MaRTIn bIguM (né En 1966)
Marauder, 1996-1997
Huile sur toile.
Oil on canvas.
H_160 cm L_210 cm
4 000 / 6 000 €
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8
RogER kElly (né En 1973)
New Morning, 2000
Acrylique, encre et crayon sur toile.
Acrylic, ink and pencil on canvas.
H_184 cm L_286 cm
2 000 / 3 000 €
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9
RogER kElly (né En 1973)
New Dawn Fades, 2001
Crayon, acrylique et encre sur toile.
Pencil, acrylic and ink on canvas.
H_155 cm L_223 cm
2 000 / 3 000 €
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Dirk 

Skreber
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10
DIRk SkREbER (né En 1961)
Untitled, 2000
Huile sur toile.
Oil on canvas.
H_280 cm L_390 cm
30 000 / 40 000 €
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“No one would borrow the phrase dumb as a painter to describe Nader Ahriman, but someone might ask 

to borrow a copy of Thus Spake Zarathustra. A section of that Nietzsche classic, set on the volcanic isle 

of Stromboli, inspired the allegorical paintings (stilted) and watercolors (terrific) in Mr. Ahriman's debut at 

this gallery, his first New York show since 1998.” 

“Like Zarathustra, the painter is Persian. Like Nietzsche, he lives in Germany, where he studied art, as 

did Giorgio De Chirico, the Italian Surrealist who looms large in this show's crisp rendering, desolate open 

spaces, jutting diagonals and pair of faceless mannequins. Their robotic limbs - one mummified arm 

sprouts paintbrushes instead of fingers - are styled on the mechanomorphs of Francis Picabia and Max 

Ernst.” 

Nader 

Ahriman

©
 D

.R
.
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11
naDER aHRIMan (né En 1964)
Schattenbild eines Musters MoglicherEnpirischer 
Anschauungen (description-machine), 1999
Huile sur toile.
Oil on canvas. 
H_240 cm L_290 cm
4 000 / 6 000 €
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12
naDER aHRIMan (né En 1964)
Die Vergewaltigung de Ontologie Durch dieLogik, 2000
Acrylique sur toile de lin.
Acrylic on linen.
H_130 cm L_200 cm
4 000 / 6 000 €
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13
naDER aHRIMan (né En 1964)
Kleist und Wagner Werden ins Pantheonubergerfurht, 1996
Diptyque. 
Huile sur toile.
Oil on canvas (Diptych)
H_250 cm L_486 cm
4 000 / 6 000 €
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14
naDER aHRIMan (né En 1964)
Schattenbild eines Musters MoglicherEmpirischer 
AnschauungenGewidmet Hans von Marees, 1999
Acrylique sur toile de lin.
Acrylic on linen.
H_240 cm L_340 cm
4 000 / 6 000 €

CATAL-TMTC-260213-V2.indd   20 25/01/13   16:25
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15
naDER aHRIMan (né En 1964)
Ein Alchimist, 3 grundierte Leinwande, ein bedeutungsloses 
Objekt furHegel, das komplette Denkmal “Kleist und Wagner 
werden ins Pantheonubergerfuhrt” und eine Schlange auf 
einer Stange aus Metall, 1996
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos.
Oil on canvas. 
Signed, dated and titled on the reverse.
H_270 cm L_379 cm
10 000 / 15 000 €
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16
naDER aHRIMan (né En 1964)
Schattenbild eines Musters MoglicherEnpirischer 
Anschauungen (description-machine), 1999
Huile sur toile.
Oil on canvas. 
H_240 cm L_290 cm
4 000 / 6 000 €
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17
naDER aHRIMan (né En 1964)
Der Malende Platon Wird von AristotelesBetrachet, 1994
Huile sur toile.
Oil on canvas
H_240 cm L_331 cm
4 000 / 6 000 €
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18
Ian MonRoE (né En 1972)
Long Division, 2003
Papier adhesif vinyl, collage de tissu papier sur vinyl.
Signe,daté et titré au dos.
Adhesive paper, adhesive vinyl, linoleum,
carpet & paper on vinyl. 
Signed, dated and titled on the reverse.
H_208 cm L_420 cm
3 000 / 5 000 €

Ian

Monroe
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19
Ian MonRoE (né En 1972)
New Monument, 2004
Papier, vinyl, collage de tissu sur papier.
Signé, daté et titré au dos.
Paper, vinyl, carpet, felt on paper. 
Signed, dated and titled on the reverse.
H_151 cmL_296 cm
2 000 / 4 000 €
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20
Ian MonRoE (né En 1972)
Nocturne Collided, 2003
Technique mixte sur papier.
Signée, datée et titrée au dos.
Mixed media on paper. 
Signed, dated and titled on the reverse.
H_226 cm L_430 cm
3 000 / 5 000 €
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21
JoHn cHIlVER (né En 1964)
The Flood, 2000
Huile et silicone sur MDF. 
Oil & silicone on MDF
H_182 cm L_244 cm
1 000 / 1 500 €

john 

Chilver
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22
JoHn cHIlVER (né En 1964)
Preamble, 2000
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos.
Oil on canvas. 
Signed, dated and titled on the reverse.
H_210 cm L_200 cm
1 000 / 1 500 €
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23
JoHn cHIlVER (né En 1964)
Clearance, 1999
Huile sur toile.
Oil, wax, alkyd & silicone on canvas.
H_240 cm L_210 cm
1 000 / 1 500 €
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24
STEVEn caMPbEll (1953-2007)
The Thief of Perspective, 1989
Acrylique sur papier.
Acrylic on paper. 
H_205 cm L_202 cm
12 000 / 15 000 €

Campbell's wife told the Scotsman “He was like a 19th-century artist, like all 

the greats he loved. He believed, like them, that if you truly dedicate your life 

to art, and give it every ounce of your being, you will make a difference.”

Steven

Campbell

Steven Campbell dans son atelier

©
 D

.R
.
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25
STEVEn caMPbEll (1953-2007)
Portrait of Robert Urquhart Taking the RuNeurotic Test, 1988
Huile sur toile.
Signée, datée et titrée au dos.
Oil on canvas. 
Signed, dated and titled on the reverse.
H_186 cm L_328 cm
18 000 / 25 000 €
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26
WIllIaM RobERTS (1895-1980)
The Party, 1971
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
Oil on canvas.
Signed lower right.
H_61,5 cm L_76,5 cm
40 000 / 60 000 €
Provenance : 

- Vente Sotheby's Londres, 21 novembre 1974, lot n°119.

- Collection privée.

- Vente Sotheby's Londres, 15 décembre 2010, lot n°127

William

Roberts
©

 D
.R

.
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27
Paula REgo (néE nE 1935)
O Vinho series, 2007
Ensemble de 8 lithographies en couleur. 
Signée. Edition 3/35. Marlborough Fine art Ed.
8 lithographs in colors, on Somerset Satin paper, the full sheets. 3/35 
Found./Pub. Marlborough Fine Art, pub. Signed.
H_47 cm L_57 cm chaque
10 000 / 15 000 €
Provenance : Marlborough Graphics Gallery.

Paula

Rego
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28
Ronan (né En 1971) & ERWan (né En 1976) bouRoullEc - édition limitée
Assemblage#5 Collection Assemblages 250, 150, 60, 2004
Aluminium, Corian et metal peint.
Signé, daté et numéroté 3/8.
Galerie Kreo ed.
Aluminium, corian and painted steel. 
From an edition od 8.
Kreo Gallery ed.
H_180 cm L_255 cm P_150 cm

20 000 / 30 000 €

Provenance : Galerie Kreo, Paris

Bibliographie / Literature : 

- Charlotte & Peter Fiell, Design Now, Cologne 2007, Page 81, fig 4.

- Sophie Lowell, Furnish : Furniture and Interior Designfor the 21st Century, Berlin, 2007, p.226 

(exemplaire similaire reproduit).

Ronan & Erwan

Bouroullec
©

 D
.R

.
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29
Ronan (né En 1971) & ERWan (né En 1976) bouRoullEc
White Corian Table, 1999
Installation en Corian blanc. 
Signée.
Cappellini ed.
Table white Corian. 
Signed.
Cappellini ed.
H_45 cm L_200 cm P_93 cm
10 000 / 15 000 €
Provenance : Patrick Brillet Fine Art, Londres.

CATAL-TMTC-260213-V2.indd   43 25/01/13   16:27



44

30
DaVID baXTER
Harecroft Towed Mower Office Set. No 4, 2001
Acrylique sur toile.
Acrylic on canvas.
H_230 cm L_173 cm
2 000 / 3 000 €
Provenance : acquis directement auprès de l'artiste par l'actuel propriétaire.
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31
STEFan HIRSIg (né En 1966)
Monteverdi, 1999
Acrylique sur toile.
Acrylic on canvas.
H_250 cm L_250 cm
1 500 / 2 000 €
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32
PETER STauSS (né En 1966)
Golem unmoglich Ahnliches Selbsportrait, 2000
Polystyrène et laque.
Polystyrene & Lacquer
H_163 cm L_118 cm P_130 cm
3 000 / 5 000 €

Peter

Stauss
©

 D
.R

.
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33
PETER STauSS (né En 1966)
Kartoffelesser, 1998
Huile sur lin.
Oil on linen.
H_220 cm L_200 cm
2 000 / 4 000 €

CATAL-TMTC-260213-V2.indd   48 25/01/13   16:27



49

34
PETER STauSS (né En 1966)
Oedipus and the Darwins, 1998
Huile sur toile.
Oil on canvas.
H_240 cm L_290 cm
2 000 / 4 000 €
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35
aRMEn Eloyan (né En 1966)
Untitled (Popeye Red Boots, Popeye Series), 2010
Huile sur toile.
Oil on Canvas
H_75 cm L_50 cm
8 000 / 12 000 €
Provenance : Bob Van Orsouw Gallery
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36
aRMEn Eloyan (né En 1966)
Untitled (Olive Oyl, Popeye Series), 2010
Huile sur toile.
Oil on canvas.
H_60 cm L_78 cm
8 000 / 12 000 €
Provenance : Bob Van Orsouw Gallery
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37
DIETMaR luTz (né En 1968)
Mathematics, 2002
Acrylique sur toile. 
Signée
Acrylic on canvas. 
Signed.
H_196 cm L_162 cm
1 000 / 1 500 €
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38
THaDDEuS STRoDE (né En 1964)
Sounds in Water, 2000
Technique mixte sur toile.
Mixed media on canvas.
H_200 cm L_210 cm
4 000 / 6 000 €
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39
SIMon bIll (né En 1958) 
Satan, 1993
Peinture sur contre plaqué.
Corn & paint on plywood.
H_112 cm L_84 cm
2 000 / 3 000 €

Simon

Bill
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40
SIMon bIll (né En 1958) 
S-Tar Child, 1999
Bitume sur contre plaque. 
Bitumen on Plywood.
H_244 cm L_122 cm
4 000 / 6 000 €
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41
SIMon bIll (né En 1958)
Duck Rabbit, 1999
Sculpture en papier mâché. 
Paper Pulp
H_74 cm L_76 cm P_26,5 cm
2 000 / 3 000 €
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42
Rob DE MaR
Erosion, 2001
Technique mixte, métal.
Mixed media. Metal, flock spray.
H_284 cm L_60 cm
2 000 / 3 000 €
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Ross

Lovegrove
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43
RoSS loVEgRoVE (né En 1958)- édition limitée
Landscape, 2006
Fibre de verre blanche sur structure en nid d’abeilles.
Patrick Brillet Fine Art ed.
Numérotée 1/10.
White gel coated fiberglass, honeycomb structure.
Patrick Brillet Fine Art ed.
From an edition of 10.
H_350 cm L_150 cm P_160 cm
12 000 / 18 000 €
Provenance : Patrick Brillet Fine Art, Londres
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Jonathan

Callan

44
JonaTHan callan (né En 1961)
Key, 1999
Technique mixte à base de silicone sur les pages d’un livre.
Silicon extruded through book pages
H_38,5 cm L_33,5 cm P_7,9 cm
800 / 1 000 €
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45
JonaTHan callan (né En 1961)
Ladies, Ermin & Man, 1999
Enforcements sur un livre.
Punched book
H_53,5 cm L_38,6 cm P_5,5 cm
800 / 1 000 €
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46
JonaTHan callan (né En 1961)
Norwegian Ledger, 1999
Enfoncement sur un livre et cartographie.
Punched book, map & Perspex
H_54 cm L_43,5 P_9,5 cm
800 / 1 000 €
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Jonathan Callan (né en 1961)
Lifted Geology (Flay), 1999
Cartographie, MDF et Perspex, sous plexiglas.
Paper map, MDF & Perspex, on plexiglas.
H_162 cm L_102 cm P_103 cm
2 000 / 3 000 €



64
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48
anaToly SHuRaVlEV (né En 1963)
Nicholson 2, 2000
Aluminium c-print.
Signé.
Aluminium c-print. 
Signed.
H_126 cm L_160 cm
2 000 / 3 000 €
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49
naTHan caSH DaVIDSon (né En 1988)
Silent Hill, 2007
Acrylique sur carton.
Acrylic on board
H_181,6 cm L_71 cm
2 000 / 3 000 €
Provenance : Hannah Barry Gallery, Londres
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50
naoMI FISHER (néE En 1976)
Ladies, 2005
Encre sur vellum.
Ink on vellum
H_106,6 cm L_76,2 cm 
2 000 / 3 000 €
Provenance : Deitch Projects, New York
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51
naTHanIEl MElloRS (nE En 1974)
Car Park Cosmology (3 Way Extension), 1999
Technique mixte et installation video.
Mixed media. DIY materials. 3 TV monitors. 
3 VCR monitors. 3 VHS videos 
+ master Dv tape. Variable
3 000 / 5 000 €
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52
kEnny HunTER (né En 1962)
Clinton & Yeltsin, 1998
Sculpture en verre et plastic.
Glass reinforced plastic
H_273 cm L_178 cm P_125 cm
7 000 / 10 000 €

Kenny

Hunter

Kenny Hunter dans son atelier

©
 D

.R
.
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53
kEnny HunTER (né En 1962)
3ft Thatcher, 2003
Poussière de charbon, résine et bidon d’essence.
Coal dust, resin and oil drum
H_180 cm L_60 cm P_60 cm
5 000 / 7 000 €

54
kEnny HunTER (né En 1962)
Military Figure, 1998
Verre et plastic.
Glass reinforced plastic
H_150 cm L_147 cm P_147 cm
6 000 / 8 000 €

72
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55
kEnny HunTER (né En 1962)
Home Guard, 2003
Plastic, Jesmonite et peinture.
Reinforced plastic, Jesmonite and paint
H_180 cm L_130 cm P_90 cm
5 000 / 7 000 €
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56
THoMaS HEaTHERWIck (né En 1970) 
- édition limitée
Glass Table, 2004
Table en verre.
Blown glass
H_60 cm L_50 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Patrick Brillet Fine Art, Londres.

57
THoMaS HEaTHERWIck (né En 1970) 
- édition limitée
Keep off the glass, 2004
Chaise en verre.
Glass chair
H_82 cm L_42 cm P_61 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Patrick Brillet Fine Art, Londres.

Thomas

Heatherwick
©

 D
.R

.
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- édition limitée

Thomas

Heatherwick
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58
THoMaS HEaTHERWIck (né En 1970) - édition limitée
Glass Centrepiece, 2004
Sculpture en verre soufflé. 
Edition à 12 exemplaires.
Clear blown glass. 
From an edition of 12.
H_40 cm L_40 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Patrick Brillet Fine Art, Londres.

Danny

Lane
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59
Danny lanE (né En 1955)- pièce unique
Glass occasional table, ca 1980 
Table en verre et acier.
Signée.
Plate glass and steel. 
Signed.
H_40,5 cm L_114 cm P_120 cm
1 500 / 2 000 €

Danny

Lane

©
 D

.R
.
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60
Ron aRaD (né En 1951) - édition limitée
Well Transparent Chair, 2010
Polycarbonate et acier. 
Edition 20/100.
Polycarbonate and wing nuts. 
From an edition of 100.
H_80 cm L_80 cm P_100 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Tim Taylor Gallery, Londres

Ron 

Arad
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61
VIcToRIa PuTlER
Desert Strip, 1999
Acrylique sur toile.
Acrylic on canvas.
H_120 cm L_180 cm
2 000 / 3 000 €
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62
THoMaS ScHEIbITz (né En 1968)
Untitled, 2006-2007
Huile sur toile.
Oil on canvas.
H_60 cm L_85 cm
8 000 / 12 000 €
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63
anTJE MaJEWSkI (né En 1968)
Pick nick, 1999
Huile sur lin.
Oil on linen.
H_151 cm L_431 cm 
15 000 / 20 000 €
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64
EDWaRD HaRPER
Clerkenwell Road, 1998
Acrylique sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos.
Acrylic on canvas. 
Signed, dated and titled on the reverse.
H_152 cm L_213 cm
1 000 / 1 500 €
Provenance : acquis directement auprès de l'artiste par l'actuel propriétaire.
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65
Jun HaSEgaWa (né En 1969)
The School Album, 1998
Peinture sur MDF.
Gloss paint on MDF
H_152 cm L_210 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : acquis directement auprès de l'artiste par l'actuel propriétaire.
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66
cHancay
Masque en bois Chancay.
Wooden mask on plinth
H_94 cm L_36 cm P_20 cm
2 000 / 3 000 €
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67
DaVID aMaR (né En 1976)
Raymond table (from the Hand crafted series), 2011
Aluminium et bois.
Five legs composition with reclaimed wood.
H_113 cm L_130 cm P_42 cm
2 000 / 3 000 €
Provenance : acquis directement auprès de l'artiste par l'actuel propriétaire.
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“One of the things I feel confident in saying we can do is 

bring some excitement, and challenges, to people’s lives.

We want them to be able to embrace the unexpected”.

Zaha

Hadid
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68
zaHa HaDID (néE En 1950) - édition limitée
Gyre lounge chair, 2006
Résine Polyester laqué. 
Signée. Established & Sons ed. 
Edition 8/12.
Custom-colored lacquered polyester resin Gyre (bespoke colour)
Paint ref : ZHS 03, Gloss. Established & Sons ed. 
Signed. From an edition of 12. 
H_67,9 cm L_212 cm P_142 cm
30 000 / 40 000 €
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69
SabInE HoRnIg (néE En 1964)
Plattenbau (Bosner) white, 2000
Bois, stuc et polystyrène.
Wood, stucco, polystyrene
H_200 cm L_210 cm P_217 cm
6 000 / 8 000 €

92
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70
SabInE HoRnIg (néE En 1964)
Rauhputz Forest (yellow), 2000
Sculpture en bois et stuc.
Wood, stucco, glass & duraclear
H_250 cm L_335 cm P_95 cm
6 000 / 8 000 €
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71
guIllauME baRDET (né En 1971) - édition limitée
Demi Galet
Table basse en résine laquée blanc. 
Signée. Edition à 8 exemplaires.
Table Resin, lacquer. Stamped. 
From an edition of 8.
H_46 cm L_200 cm P_140 cm
10 000 / 15 000 €
Provenance : Perimeter Editions, Paris

Guillaume

Bardet
©

 D
.R

.
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72
goRDon balDWIn (né En 1932)
A Triple Volume Vessel, 1988-1992
Sculpture en céramique.
Earthenware
H_48 cm L_20 cm P_40 cm
2 000 / 3 000 €
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73
DRyDEn gooDWIn (né En 1971)
One Thousand Nine Hundred & Ninety Seven, 1997
Boîte lumineuse. Système électrique.
Light box.
H_132 cm L_162 cm P_14 cm
2 000 / 3 000 €
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74
PHIlIP MIcHaEl WolFSon (né En 1958)- édition limitée
Wall Dance
Prototype d’une édition de 10 exemplaires.
Aluminium peint et verre. 
Prototype for an edition of 10. 
Painted aluminium and glass. 
H_90 cm L_150 cm P_45 cm
5 000 / 8 000 €
Provenance : Contrats Gallery (Pearl Lam)

Philip Michael

Wolfson
©

 D
.R

.
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75
MaTTHEW Ronay (né En 1964)
Midget, 2002
MDF, bois peint et acier.
MDF, wood, steel, paint
H_86 cm L_7,9 cm P_7,9 cm
3 000 / 4 000 €

Matthew

Ronay

©
 D

.R
.
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76
MaTTHEW Ronay (né En 1976)
Sleeping Bag Abandon Boot, 2002
MDF, bois peint.
MDF, string, wood, paint
H_20 cm L_40 cm P_20 cm
2 000 / 3 000 €

77
MaTTHEW Ronay (né En 1964)
Corn Ashing, 2002
MDF, bois peint.
MDF, paint
H_15 cm L_50 cm P_35 cm (à vue)
2 000 / 3 000 €
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78
guy zaguRSky (né En 1972)
Step By Step, 2006
Sculpture et système électrique.
Technique mixte.
Mixed media. 
Electric system.
D_195 cm H_37 cm
15 000 / 20 000 €
Provenance : Sommer Contemporary art Gallery, Tel Aviv
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Humberto : 

“For me, Brotas is my garden.”

Fernando : 

“Brotas is the place where 

I don't have to talk about design !”

©
 D

.R
.
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Fernando & Humberto 

Campana
Exceptionnel ensemble de 11 créations 

des frères Campana

CATAL-TMTC-260213-V2.indd   105 25/01/13   16:32



106

CATAL-TMTC-260213-V2.indd   106 25/01/13   16:32



107

79
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Esperança chandelier (model no. 870.10), 2010
Suspension lumineuse en verre.
Venini ed.
Edition 2/5.
Light and glass.
Venini ed. From an edition of 5.
D_72 cm H_110 cm 
15 000 / 25 000 €
Provenance : Design Art Gallery
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80
FERnanDo & HuMbERTo caMPana 
(néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Sushi II Chair - serial # 05/2006, 2006
Chaise en acier, tapisserie, pvc. 
Edition à 35 exemplaires.
Structure with stainless steel feet, covered
with sushis (carpet, rubber, pvc, fabric,...)
From an edition of 35.
H_85 cm L_49 cm P_53 cm
8 000 / 12 000 €
Provenance : Greenwich village.

81
FERnanDo & HuMbERTo caMPana
(néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Sushi II Chair - serial # 05/2006, 2006
Chaise en acier, tapisserie, pvc.
Edition à 35 exemplaires.
Structure with stainless steel feet, covered
with sushis (carpet, rubber, pvc, fabric,...)
From an edition of 35.
H_85 cm L_49 cm P_53 cm
8 000 / 12 000 €
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80
FERnanDo & HuMbERTo caMPana 
(néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Sushi II Chair - serial # 05/2006, 2006
Chaise en acier, tapisserie, pvc. 
Edition à 35 exemplaires.
Structure with stainless steel feet, covered
with sushis (carpet, rubber, pvc, fabric,...)
From an edition of 35.
H_85 cm L_49 cm P_53 cm
8 000 / 12 000 €
Provenance : Greenwich village.

81
FERnanDo & HuMbERTo caMPana
(néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Sushi II Chair - serial # 05/2006, 2006
Chaise en acier, tapisserie, pvc.
Edition à 35 exemplaires.
Structure with stainless steel feet, covered
with sushis (carpet, rubber, pvc, fabric,...)
From an edition of 35.
H_85 cm L_49 cm P_53 cm
8 000 / 12 000 €
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82
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Mono Sushi, 2010
Tapis, caoutchouc, acier inoxydable
Estudio Campana ed.
Edition 2/2
Sofa Red Yellow 
Carpet lining, rubber and stainless steel. 
Ed. 2/2 Estudio Campana ed.
H_71 cm L_160 cm P_66 cm
30 000 / 50 000 €
Provenance : Albion Gallery
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83
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953)- édition limitée
Sushi III Chair, 2005
Chaise en fer, tapisserie, caoutchouc, peinture.
Edition 2/35
Iron structure with electrostatic paint covered
with sushis (carpet, rubber, pvc, fabric,...) From an edtion of 35.
H_85 cm L_55 cm P_55 cm
20 000 / 25 000 €
Provenance : Greenwich village.

Bibliographie / Literature : 

- Darrin Alfred, Campana Brothers, Complete Works (So Far), 

New York, 2010, p. 266 (pour un modèle similaire)
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84
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953)
Favela chair, 2002
Bois exotique. Edra ed.
Brazilian pinus wood. Edra ed.
H_76,9 cm L_65 cm P_65 cm
2 000 / 3 000 €
Provenance : Greenwich village.

Bibliographie / Literature : 

- Darrin Alfred, Campana Brothers, Complete Works (So Far), 

New York, 2010, p. 14 (pour un modèle similaire)
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85
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Cake Stool 2008
Peluches et acier. 
Edition 14/150. 
Estudio Campana ed.
Stainless steel structure. 
From an edtion of 150. 
Estudio Campana ed.
H_67 cm L_135 cm P_135 cm

15 000 / 20 000 €

Provenance : Albion Gallery, Londres

Bibliographie / Literature : 

- Darrin Alfred, Campana Brothers, Complete Works (So Far), 

New York, 2010, p. 286 (pour un modèle similaire)
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86
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Panda Puff, 2010
Peluches et acier inoxydable.
Edition numérotée 9/150
Toy pandas and stainless steel.
Edition 9/150
H_50 cm L_70 cm
15 000 / 20 000 €
Provenance : Albion Gallery, londres

Bibliographie / Literature : 

- Darrin Alfred, Campana Brothers, Complete Works (So Far), 

New York, 2010, p. 184-185 (pour un modèle similaire)
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87
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953) - édition limitée
Mickey Chair, 2007
Acier et peluches.
Edition numérotée 3/25. Estudio Campana ed.
Stainless steel legs & frame, covered with soft toys. 
From an edition of 25. Estudio Campana ed.
H_90 cm L_120 cm P_80 cm
25 000 / 35 000 €
Provenance : Albion Gallery, londres

Bibliographie / Literature : 

- Darrin Alfred, Campana Brothers, Complete Works (So Far), 

New York, 2010, p. 188-189 (pour un modèle similaire)
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88
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953)
Coffee table and chairs, modèle Zig Zag 2002
Commande spéciale pour le restaurant “L'est Parisien”
Ensemble composé d’une table et quatre chaises.
Plexiglas, métal et plastic.
Plexiglas, metal, silver and plastic.
Table : H_76 cm L_75 cm P_75 cm
Chaise : H_90 cm L_48 cm P_48 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Patrick Brillet Fine Art, Londres.
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89
FERnanDo & HuMbERTo caMPana (néS En 1961 & 1953)
Corallo, 2005-2006
Fauteuil en fil de fer peint.
Edra édition.
Steel wire harmchair with epoxy paint finish.
H_100 cm L_145 cm P_90 cm
2 500 / 3 500 €
Provenance : Greenwich village.

Bibliographie / Literature : 

- Darrin Alfred, Campana Brothers, Complete Works (So Far),  

New York, 2010, p. 112-113 (pour un modèle similaire)
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90
EVan HolloWay (né En 1967)
Untitled, 2003
Acier, plâtre, peinture et papier mâché.
Steel, plaster, paper maché, paint, glue.
H_112 cm L_132 cm P_114 cm
5 000 / 7 000 €
Provenance : Galerie Tanya Bonakdar
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© Nottingham Contemporary

91
EVan HolloWay (né En 1967)
Capital, 2005
Acier, Polyuréthane rigide et peinture.
Steel, rigid polyurethane, celluclay, paint, 
graphite
H_186 cm L_118 cm P_114 cm
5 000 / 7 000 €
Provenance : The Approach Gallery.
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92
JaMES WHITE & TIM SHEWaRD
The Brown Purse, 1999
Céramique, bois, verre et cellulose peint.
Ceramic, wood, glass & celulose paint.
H_25,5 cm L_35 cm P_24 cm
1 000 / 1 500 €

James 

White &
Tim 

Sheward
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93
JaMES WHITE & TIM SHEWaRD (néS En 1967)
Incidental Monumental (Cowboy Cardealer), 1998
Tac Bleu, fibre de verre, étain, plinthe en bois.
Blu tac, wooden plinth, Perspex lid.
H_189 cm L_91,5 cm P_60 cm
1 500 / 2 000 €

94
JaMES WHITE & TIM SHEWaRD (néS En 1967)
Gift Shop, 1999
Tac Bleu, fibre de verre, étain, plinthe en bois.
Blue Tac, fiberglass, pewter, wood plinth, perspex lid
H_64 cm L_74 cm P_54 cm
1 500 / 2 000 €

Tim 

Sheward
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95
TanIa koVaTS (néE En 1966)
Cliff, 1997
Fibre de verre, MDF 
Fiberglass MDF and slip
H_160 cm L_90 cm
3 000 / 4 000 €
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96
PaTRIck o’REIlly (né En 1957)
The Leader Speaks, 1995
Acier
Steel, fans, fabric, paint & motor
H_160 cm P_46 cm L_114,5 cm
3 000 / 5 000 €
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97
ED lIPSkI (né En 1966)
Pig, 1996
Sculpture en métal, bois, verre et objets trouvés.
Metal, wood, pigskin, make up, glass, found
objects
H_112 cm L_147 cm P_78 cm
2 000 / 3 000 €
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98
kIRSTEn glaSS (né En 1975)
Take Me Out, 2004
Diptyque. 
Huile sur toile.
Oil on canvas (+ glitter + fl uorescent acrylic)
(Two parts)
H_305 cm L_335 cm
2 000 / 3 000 €
Provenance : acquis directement auprès de l'artiste par l'actuel propriétaire.
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99
louIS canE (né En 1943)
Grande Sorcière, 1984
Sculpture en bronze. 
Signée.
Fonte Bocquel à 8 exemplaires.
Bronze signed. Bocquel cast. 
From an edition of 8.
H_163 cm L_215 cm P_55 cm
17 000 / 20 000 €
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100
PoTEau En boIS naga
Naga Story
Bois sculpté
Wood
H_200 cm L_30 cm P_22 cm
1 500 / 2 000 €

101
PoTEau En boIS naga
Naga Story
Bois sculpté
Wood
H_200 cm L_30 cm P_22 cm
1 500 / 2 000 €

102
PoTEau En boIS naga
Naga Story
Bois sculpté
Wood
H_200 cm L_30 cm P_22 cm
1 500 / 2 000 €

103
PoTEau En boIS naga
Naga Story
Bois sculpté
Wood
H_200 cm L_30 cm P_22 cm
1 500 / 2 000 €
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104
DaVID FalconER (né En 1967)
Pellet, 2001
Fibre de verre, polyester, résine et bois.
Edition 9/10.
Fiberglass, polyester resin, wood stain. 
From and edition of 10. 
D_22 cm
2 000 / 3 000 €

105
DaVID FalconER (né En 1967)
Litter, 2004
Sculpture en plomb et peinture sur émail. 
Edition 1/10
Lead & enamel paint. 
From an edition of 10
D_7 cm 
3 000 / 4 000 €
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106
JanE SIMPSon (néE En 1965)
Frozen Chandelier, 2000
Chandelier.
18th Century Italian Crystal Chandelier.
Refrigeration unit, copper pipes.
Chandelier
H_169 cm L_110 cm P_100 cm
5 000 / 7 000 €

CATAL-TMTC-260213-V2.indd   140 25/01/13   16:36



141

107
ToMoakI SuzukI (né En 1972)
Frank, 2003-2004
Sculpture en Bois peint.
Carved and painted wood
H_50 cm
4 000 / 6 000 €
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D. MaRTIn
Kilchurn Castle, Loch Awe Argyllshire, 1943
Aquarelle sur papier.
Watercolor on paper.
H_40 cm L_52 cm 
500 / 700 €

109
D. MaRTIn
The Braes o’ Balguidder, Loch Voil, 1941
Aquarelle sur papier.
Watercolor on paper.
H_40 cm L_52 cm
500 / 700 €
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110
STEVE MuMFoRD (né En 1960)
Warthog, 2000
Huile sur toile.
Oil on canvas.
H_153 cm L_118 cm 
2 000 / 4 000 €
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111
caRol RHoDES (né En 1959)
Pier (Night), 2000
Huile sur carton.
Oil on board.
H_42 cm L_51 cm
800 / 1 200 €
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112
Joan FREESTonE
Pork Scratchings, 1983
Acrylique sur toile.
Acrylic on canvas.
H_44 cm L_54 cm
1 000 / 1 500 €
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113
cHaRlES aVERy (né En 1973)
Finn, Rover, Wallace, Sinjun (The Silverling Princes) - all 4, 1997
Ensemble de quatre peintures.
Technique mixte sur panneau.
Signée, datée et titrée au dos.
Mixed media on board. 4works.
H_119 cm L_59 cm (chaque)
7 000 / 10 000 €
Exposition / Exhibition : 

Portraits of People who never existed, 24 janvier au 28 février 1998, Entwistlle, Londres
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114
RayMonD HaInS (1926-2005)
American Express, 1987
Sérigraphie en couleur sur panneau.
Signée et numérotée sur 75 exemplaires au dos.
Color silkscreen on PVC.
Signed and numbered on the reverse.
H_37 cm L_27 cm
800 / 1 000 €

CATAL-TMTC-260213-V2.indd   148 25/01/13   16:36



149

115
olaFuR ElIaSSon (né En 1967)
Yet untitled, 2000
Photographie en noir et blanc. 
Signée et numérotée 8/16. 
Black & white print.
From an edition of 16.
H_51 cm L_51 cm
1 000 / 1 500 €
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Tokujin

Yoshioka

116
TokuJIn yoSHIoka (né En 1967) - pièce unique
Honey-Pop, 2002
Fauteuil en papier découpé, nid d’abeilles.
Signé. Tokujin Yoshioka Design ed., 2006
Honeycombed paper.
Signed.
Tokujin Yoshioka Design ed., 2006
H_81 cm L_84 cm
2 000 / 3 000 €
Provenance : Tokujin Yoshioka Design, Japon

117
TokuJIn yoSHIoka (né En 1967) - pièce unique
Honey-Pop, 2002
Fauteuil en papier découpé.
Signé.
Honeycombed paper.
Signed.
Tokujin Yoshioka Design ed., 2006
H_81 cm L_84 cm
2 000 /3 000 € 

Provenance : Tokujin Yoshioka Design, Japon

©
 D

.R
.
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Rachel

Feinstein

118
RacHEl FEInSTEIn (néE En 1971)
Crucifixion, 2003
Triptyque.
Plâtre, contre plaque, résine et email peint.
Plaster, plywood, resin, fabric and enamel
paint. In 3 parts
H_274,3 cm L_96,5 cm P_81,3 cm
15 000 / 20 000 €
Provenance : Marianne Boesky Gallery, New York

©
 D

.R
.
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119
RacHEl FEInSTEIn (néE En 1971)
The Shack, 2001
Quadriptyque. 
Plâtre, nylon, fils, miroir, bois et email peint.
Wood, cedar shingles, wire, plaster, nylon
fabric, mirror, gold leaf & enamel paint 4 parts
H_318 cm L_231 cm P_188 cm
15 000 / 20 000 €
Provenance : Marianne Boesky Gallery, New York
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120
RacHEl FEInSTEIn (néE En 1971)
Yesterday, 2000
Bois et email peint.
Wood & enamel
Back piece.
H_244 cm L_244 cm P_3,8 cm
15 000 / 20 000 € 

Provenance : Marianne Boesky Gallery, New York
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121
JulIan laVERDIERE (né En 1971)
Elixir-life ex Primary, 1999
Sculpture en PVC et bouteilles en polyuréthane.
PVC Polyurethane bottles in line turbine detritus
H_76 cm L_152 cm P_30 cm
2 000 / 3 000 €
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122
DEnIS MaSI (né En 1942)
Postmodernism, 1982
Technique mixte.
Mixed media.
H_85 cm (à vu)
2 000 / 3 000 €
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123
MoRTEn løbnER ESPERSEn (né En 1965)
Massive Black Cylinder, 2004-2005
Pot en grès.
Signé.
Stoneware body fired twice. 
Stamped.
D_49,5 cm 
3 000 / 4 000 €

Exposition / Exhibition : 

“One Piece - One Artist”, Galerie Marianne Heller, Heidelberg, 2005.
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124
JIM laMbIE (né En 1964)
3 Minutes, 1999
Patins à roulette, émail et panneau peint.
Roller Skate with Enamel Drop Painted Board
H_26,6 cm L_27,8 cm P_8,2 cm
2 000 / 3 000 €
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125
gIuSEPPE gabEllonE (né En 1973)
Untitled, 2000
Résine polyurethane et PVC.
Polyurethanic Resin. PVC
H_55 cm L_55 cm P_80 cm
3 000 / 5 000 €
Provenance : Studio Guenzani, Milan
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126
gRaHaM lITTlE (né En 1972)
XAS-550, 1998
MDF et peinture
MDF & paint
H_100 cm L_210 cm P_62 cm
1 500 / 2 000 €
Provenance : acquis directement auprès 

de l'artiste par l'actuel propriétaire.
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127
RuTH claXTon (néE En 1971)
A Place of Rainbows (Nature-watchers), 2006
Acier Peint, verre, vinyle, miroir, cuivre, céramique figurines, 
confettis, et bijoux fantaisie.
Painted steel, glass, vinyl, mirror, copper, found ceramic 
figurines, fi mo, foil confetti, costume jewels.
H_149 cm L_104 cm P_100 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Arquebuse Gallery, Genève
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128
RuTH claXTon (néE En 1971)
A Place of Rainbows (Sentry), 2006
Acier Peint, verre, vinyle, miroir, cuivre, céramique figurines.
Painted steel, glass, vinyl, mirror, copper, found ceramic 
figurines, plastic slinky, glass beads, hairbands.
H_180 cm L_33 cm P_120 cm
4 000 / 6 000 €
Provenance : Arquebuse Gallery, Genève
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DJ

Simpson
“Following a line in a work by DJ Simpson is a physical event that registers a relief surface, an event that seems 

neither a work of sculpture or painting. Some works lean against a wall, the height of a person or two, and others 

hang flat but all relate to a human scale and the uniform dimensions of industrial materials. The artist’s practice 

has its parallels with industrial practices and processes through the utilisation of an electric router machine and 

standardized units of wood and laminate. Even colour in DJ Simpson’s work can be thought of as industrial; 

colour is a readymade chosen by the artist. In the work of DJ Simpson, colour is a plastic form, not a pigment 

applied to the surface of an object but an object that is cut and scarred. The chiselled line in the readymade 

colour is an actual, concrete and physical detail.”

David Burrows.

“DJ Simpson has been described as a painter who doesn’t paint and refers to his own work as drawing with 

electricity. He is renowned for his large scale paintings which humorously reference grand works from the 

Abstract Expressionist canon, and the influence of painters such as Jackson Pollock and Willem de Kooning 

resonate playfully throughout his work.”
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129
DJ SIMPSon (né En 1966)
Hub Cap Diamond Star Halo, 2000
Aluminium et MDF en 9 panneaux.
Aluminium Laminate on MDF
Nine panels
H_305 cm L_122 cm chaque panneau
8 000 / 12 000 €
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130
DJ SIMPSon (né En 1966)
Mr Natural (Aqua), 1999
Peinture sur en six panneaux.
Alkyd paint on ply
Six panels
H_102 cm L_52 cm (chaque)
6 000 / 8 000 €
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131
DJ SIMPSon (né En 1966)
Secondary Modern, 2001
High pressure laminate on birch
H_731,9 cm L_365,9 cm
6 000 / 8 000 €
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132
MIkE cHaVEz DaWSon (né En 1974)
The Rhizomic Club, TGG, 2002
Lampe torche (maglite) et gravure sur bois.
Maglite, engraving, wood.
H_30 cm L_65 cm P_30 cm
800 / 1 000 €
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133
naDInE STEVEnSon
Blush, 1999
Verre, bois, lumière fuorescente.
Glass, wood, fluorescent light and white liquid
H_305 cm L_305 cm (à vue)
3 000 / 5 000 €
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134
Xyz DESIgn- édition limitée
Mushroom Coffee Table, 2007
Table en bois exotique.
Edition à 20 exemplaires.
Zitan wood.
From an edition of 20
H_73 cm L_80 cm P_80 cm
2 000 / 4 000 €
Provenance : Contrasts Gallery, Londres.

135
PHIlIPPE STaRck (né En 1949)
Aleph Chair, 1984
Fauteuil en cuir et piètement acier.
Leather armchair with steel leg
H_84 cm L_56 cm P_67 cm
600 / 800 €
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136
MylES
Sharp Pencils, 1979
Diptyque.
Sérigraphies signées et numérotée 75/75 et 17/55 
exemplaires.
2 Lino-cut Prints. 
Edition of 75/75 and 17/55.
H_57 cm L_77 cm
800 / 1 200 €
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Artists

Videos
137
JulIE HEnRy
Going Down. Crystal Palace vs Coventry 
City2
Installation video. 
Betacam tapes + 2 copies (super VHS) 
certificate & instructions. Video
2 000 / 3 000 €

138
nIcolE WERMERS 
(né En 1971)
Palisades, 1998
Video. 
Edition 4/100
2 000 / 3 000 €

139
STuaRT cRoFT
Point X (Murder)
Betacam digital video.
Edition 1/3
1 500 / 2 000 €

140
DEREk ogbouRnE
Struggle, 1997
Betacam digital video.
1 500 / 2 000 €
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141
Paul PFEIFFER (né En 1966)
Prologue to the Story of the Birth of Freedom, 2000
Installation video.
Edition 5/6
DVD Installation. From an edition of 6.
H_20,9 cm L_48,9 cm P_15,9 cm
40 000 / 60 000 €
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142
FRancIS SuMMERS
Square Head, Pale Face, 1998
Vidéo Betacam
Betacam Video
2 000 / 3 000 €
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143
kaoRI nakayaMa
Appearance/Disappearance - Makro-MicroForest, 2004
Installation vidéo comprenant deux DVD. 
Edtion 1/3
Video piece - 1 x small wooden box (will need
2 x DVD players,9 x screens, amp. From an edition of 3.
3 000 / 5 000 €
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Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, 
et PBA décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet 
pourrait encourir, et ceci dès l’acquisition prononcée. Toutes les formalités, 
notamment celles concernant l'exportation, ainsi que les transports restent à 
la charge exclusive de l’acquéreur. 
- Ventes à Richelieu-Drouot : meubles, tableaux et objets volumineux qui 
n'auront pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 
10h seront entreposés au 3ème sous-sol de l'Hôtel Drouot où ils pourront être 
retirés aux horaires suivants : 13h-17h du lundi au vendredi, 8h-12h le samedi.
Magasinage : 6 bis rue Rossini - 75009 Paris Tél : +33 (0)1 48 00 20 56. Tous 
les frais de stockage dûs aux conditions tarifaires de Drouot SA en vigueur 
devront être réglés au magasinage de l'Hôtel Drouot avant l'enlèvement des 
lots et sur présentation du bordereau acquitté.
- Passage de Retz : meubles, tableaux et objets volumineux qui n'auront 
pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 10h seront 
déposés au Garde-Meubles TSE où ils pourront être retirés aux horaires 
suivants : 9h-12h / 14h-18h du lundi au vendredi. 
Garde-Meubles TSE 36/56 rue Louis David, 93170 Bagnolet Tél : +33 (0)1 49 
93 02 90 - E-mail : garde-meubles.tse@orange.fr. 
Les frais de stockage seront pris en charge par PBA pendant une durée de 
15 jours à partir de la date de la vente. Au delà de ce délai, le tarif sera de  
30  HT/mois/m3 à la charge de l'adjudicataire. L’adjudicataire qui souhaite 
retirer le lot acquis au garde meubles doit en informer PBA 48h à l’avance afin 
que PBA autorise le garde-meubles à délivrer la marchandise.
L’enlèvement du lot acquis se fait sur rendez-vous et sur présentation du 
bordereau acquitté.

REMOVAL OF PURCHASES
From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive 
responsability of the buyer. Transportation and storage will be invalided to the 
buyer. The buyer will be solely responsible for insurance, and Pierre Bergé 
& associés assumes no liability for any damage items may incur from the 
time the hammer falls. All formality procedures, including those concerning 
exportation as well as transport fall exclusively to the buyer.
- Sales at Richelieu-Drouot : 
Furniture, paintings and other voluminous objects which have not been 
retrieved by the buyer on the day following the sales, before 10 am, will be 
stored in the 3rd basement of the Hotel Drouot where they can be collected 
at the following hours : 1pm-5pm from Monday to Friday, 8am- 12am on 
Saturday. 
Hotel Drouot Store : 6 bis rue Rossini, 75009, Paris Tel : +33(0)1 48 00 20 56
All due storage fees, according to the tariffs of Drouot SA, have to be paid at 
the Hotel Drouot’s store before the retrieval of items and on presentation of 
the paid voucher.
- Sales at the Palais d’Iéna :
Furniture, paintings and other voluminous objects which have not been 
retrieved by the buyer on the day following the sales, before 10am, will be 
stored at the TSE furniture store where they can be collected at the following 
hours : 9am-12am / 2pm-6pm from Monday to Friday. 
Furniture store TSE : 36/56 rue Louis David, 93170 Bagnolet 
Tel : +33(0)1 49 93 02 90
Email : garde-meubles.tse@orange.fr
Storage fees will be taken care of by PBA for a duration of 15 days starting 
after the date of the sale. Past this period of time, the buyer will be responsible 
for the fees which will be of 30 euros per m³ per month . Please note that it 
will be compulsory to inform Pierre Bergé & associés 48h before collecting 
the acquired items so that Pierre Bergé & associés can authorize the delivery 
by the furniture store. Retrieval of purchases is done upon appointment and 
presentation of the paid voucher. 

PRÉEMPTION
Dans certains cas, l’Etat français peut exercer un droit de préemption sur 
les œuvres d’art mises en vente publique conformément aux dispositions de 
l’article 37 de la loi du 31 décembre 1921 modifié par l’article 59 de la loi du 
10 juillet 2000. L’Etat se substitue alors au dernier enchérisseur. En pareil cas, 
le représentant de l’Etat formule sa déclaration après la chute du marteau 
auprès de la société habilitée à organiser la vente publique ou la vente de gré 
à gré. La décision de préemption doit ensuite être confirmée dans un délai 
de quinze jours. Pierre Bergé & associés n’assumera aucune responsabilité 
du fait des décisions administratives de préemption. 

PRE-EMPTION
In certain cases, the French State is entitled to use its right of pre-emption on 
works of art or private documents. This means that the state substitutes itself 
for the last bidder and becomes the buyer. In such a case, a representative of 
the French State announces the exercise of the pre-emption right during the 
auction and immediately after the lot has been sold, and this declaration will 
be recorded in the official sale record. The French State will have then fifteen 
(15) days to confirm the pre-emption decision. Pierre Bergé & associés will 
not be held responsible for any administrative decisions of the French State 
regarding the use of its right of pre-emption. 
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Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

À envoyer à.//. Send to :
PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS
92 avenue d’Iéna_75116 Paris www.pba-auctions.com
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

LOT No
LOT No

DESCRIPTION DU LOT 
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS 
TOP LIMIT OF BID IN EUROS

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :
T. S. V. P

Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

Fax
fax

E-mail

oRDRE D’acHaT.//. bID FoRM

ORDRE FERME.//. ABSENTEE BID

DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE.//. PHONE CALL REQUEST

Vente aux enchères publiques

PASSAGE DE RETZ - PARIS
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cE FoRMulaIRE DoIT ÊTRE REMPlI PaR TouT EncHéRISSEuR aVanT la VEnTE. 
PlEaSE noTE THaT you WIll noT ablE To bID unlESS you HaVE coMPlETED THIS FoRM In aDVancE. 

PIÈcES D’IDEnTITé - PHoTocoPIE Du PaSSEPoRT
IDEnTIFIcaTIon PaPER - PaSSPoRT coPy

PouR TouTE InFoRMaTIon, conTacTER lE +33 (0)1 49 49 90 00
FoR any InFoRMaTIon PlEaSE call +33 (0)1 49 49 90 00

Je confirme que je m’engage à enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente. 
I agree that I will bid subject to the conditions of sale printed in the catalogue for this sale. 

Date de la vente 
Sale date

lunDI 25 FéVRIER 2013

Nom et Prénom
Name and first name 

Adresse
Adress

Agent
Agent

Téléphone
Phone number

Banque
Bank

Personne à contacter
Person to contact

No de compte
Acompt number

Références dans le marché de l’art
Acompt number

Téléphone
Phone number

Oui
Yes

Non
No

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :

Société de Ventes Volontaires
Agrément n°2002-128

92 avenue d’Iéna 75116 Paris 
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 www.pba-auctions.com
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